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ATA DA 78ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 5°(QUINTO) PERIODO DA LEGISLATURA 2021-

2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR POMPEU

Aos 14 dias do mês de fevereiro do ano de 2023, às 19:00, na sede da Câmara Municipal,

localiżada a Rua Professor Cavalcante, 635, Fátima, neste Município de Senador

Pompeu, reuniram-se os edis deste Poder, sob a presidência do vereador Antônio Audir

Carmo de Souza estiveram presentes11 parlamentares: Antônio Audir Carmo de Souza (Audir

Carmo), Abidias Serafim do Ó Filho (Abidias do Ó), Socorro Marcos Ferreira de Almeida

(Marcos do Aldenor), Francisco Vieira da Silva Filho (Filho da Forquilha), Absolon Mendes de

Carvalho (Bil do Inharé), Ivancelio Moreira Canuto (Ivancelio do Sindicato),
 José Ulisses

Bastos Guanabara (Ulisses da Civil), Márcia Lima de Oliveira Freire (Márcia
 Zomin), Maria

Lúcia do Nascimento Aquino (Lúcia Aquino),Michel Castelo Branco de Carvalho (Michel dos

Teclados) e Tárcido Francisco de Lima Baia (Tasso Baia). Em seguida o Presidente pronunciou

as seguintes palavras: havendo quórum regimental, sob a proteção de Deus, declaro aberta a

presente sessão e iniciemos nossos trabalhos. O Presidente convidou o 1°Secretário, Vereado
r

Marcos do Aldenor para fazer a leitura da ata da última sessão ordinária, após a leitura foi

colocado em discursão e votação, sendo aprovada por todos presentes. O Presidente convidou

a servidora da Casa para fazera letura dos conmvitese oficios enviados a esta Casa. Letura do
ofício n°07.02.02/2023 da Prefeitura Municipal de Senador Pompeu. Leitura do ofício

n°006/2023 da Caixa Econômica Federal. Leitura do Ofício n°009/2023 da Prefeitura Municipal

de Senador Pompeu. Leitura do convite para o treinamento de capacitação de Vereadores e

servidores da Casa. O Presidente solicitou que fosse feita a leitura da ordem do dia. Leitura da

Emenda Modificativa n°01/2023 ao Projeto de Lei n°03/2023 de autoria da Mesa Diretor
a.

Antes da leitura da Emenda ser iniciada o Parlamentar Ulisses da Civil por questão de ordem

proferiu que de acordo com o regimento interno da Casa os Pareceres devem ser lidos antes da

Emenda. A servidora da Casa deu início a leitura dos Pareceres referente ao Projeto de Le

n°03/2023 de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a alteração ao número de vagas dos

cargos contratados e comissionados na estrutura organizacional e padroniza a fixação da

remuneração dos servidores comissionados e contratados da Câmara Municipal e Procon de

Senador Pompeu/CE dá outras providências. Após a leitura foi colocado em discussão e

votação os Pareceres e o Projeto de Lei, sendo aprovados por todos os presentes. Leitura da

Emenda modificativa n°01/2023 ao Projeto de Lei n°03/2023 de autoria da Mesa Diretora. Após

a leitura a Emenda foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por todos os

presentes. Dando seguimento a sessão foi iniciada a leitura do Parecer n°00550/2022 do

Tribunal de Contas, referente as contas de Governo do Prefeito Municipal, Antônio Maurício

Pinheiro Jucá, no exercício de 2019. Em seguida foi feita a leitura do Projeto de Decreto

n°01/2023 de autoria da Mesa Diretora, referente a prestação de contas de Governo, exercício

do Prefeito António Maricio Pitheiro Juc. Aps2019, de responsabilidade Municipal
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leitura o Projeto de Decreto foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado po
r

unanimidade. Dando sequência a sessão foi iniciada a leitura dos Requerimentos. Leitura do

Requerimento n°07/2023 de autoria da Vereadora Márcia Zomin,
 solicitando a reforma da

Escola Municipal da comunidade do Patú. Leitura do Req
uerimento n°08/2023 de autoria da

Vereadora Márcia Zomin, solicitando a revitalizaçã
o da Adutora da Comunidade do Patú.

Após a leitura dos Requerimentos, os mesmos foram colocados em discussão e votação, sendo

aprovados por todos os presentes. Leitura do Req
uerimento n°10/2023 de autoria da

Vereadora Lúcia Aquino, solicitando a construção de uma
 Unidade Básica de Saúde na

localidade do Sítio Inchuir. Após a leitura foi colocado em dis
cussão e votação, sendo

aprovado por todos os presentes. O Presidente por ordem de inscrição concedeu o uso 
da

palavra e falou o Vereador Michel dos Teclados. Que saudou a todos e inicialmente proferiu

sobre sua participação em uma reunião que tinha como assunto principal saúde na escola. O

mesmo trouxe ao conhecimento de todos que havia sido iniciada m
ais uma construção de

adutora no Município, localizada no sítio Catolé, onde disseque serão beneficiadas

50(cinquenta) famílias. Sem mais para o momento o Parlamentar desejou a todos uma boa

semana e encerrou sua fala. Por ordem de inscrição foi conced
ido o uso da palavra a

Vereadora Márcia Zomin, que saudou a todos e inicialmente agradeceu a aprovação de seus

requerimentos. A Parlamentar comentou a respeito de uma de
 suas solicitações, onde

lamentou a falta de água encanada na comunidade de Patú, relatando que já h
avia feito

cobranças ao Gestor referente ao problema. Falou sobre a questão da ilu
minação pública da

comunidade supracitada, onde comentou sobre as queixas dos moradore
s da região pela

ausência do serviço de iluminação, na oportunidade informou que já havia enviando um ofício

para a Secretaria de Obras e Infraestrutura solicitando o levantamento da quantidade

necessária de lâmpadas, com intuito de fazer um requerimento a respeito da situação

aproveitou o ensejo para convidar o colega Parlamentar Ivancelio do Sindicato a se subscrever

na proposição.Se colocou à disposição para ir até Fortaleza juntamente com o Veread
or

Ivancelio do Sindicato, tendo em vista que o Parlamentar faz parte do mesmo partido do atual

Governador do Estado, com o objetivo de fazer cobranças ao Governador a respeito do

Problema da água da comunidade de Patú.Parabenizou a Vereadora Lúcia Aquino pela

iniciativa do Projeto Mão Amiga, onde relatou que esteve no centro pastoral conhecendo

melhor sobre o projeto. Parabenizou o Presidente Audir Carmo por prontamente atender ao

seu pedido no tocante a correção do Projeto de Lei nº03/2023. Sem mais a tratar a Vereadora

desejou um bom carnaval a todos e finalizou suas palavras. Por ordem de inscrição falou o

Vereador Ivancelio do Sindicato, que saudou a todos e inicialmente agradeceu ao Presidente

por te aberto a Casa para a realização da audiência pública que teve como f
inalidade tratar

sobre o problema do abastecimento de água do bairro Novo Caracará. Na oportuni
dade o

Vereador proferiu sobre a importância do Procon na resolução de situações
 semelhantes a
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